化京野生动物园

信阳晚报小记者 平桥二小 三(4)班 余远博 辅导老师 肖玲 徐祯



去年暑假,我和妈妈、哥哥-起去了北京,我们参观了北京野生动物园。那天天气晴朗,万里无 云, 我特别高兴妈妈肯带我去动

首先,我们来到老虎的住处, 当我看到老虎那凶猛的眼神时吓 得我连连后退, 更别提靠近它的 领地了。我只好催促妈妈赶快离 开老虎的家,妈妈取笑我说:"我 家远博不是最崇拜森林之王了 吗?怎么见了老虎连个招呼都不 打就当起逃兵了呢?"我只能感 叹:理想和现实是有差距的。

紧接着,我们从老虎之家来 到了蛇窝。站在厚厚的玻璃橱窗外,我认真地观察起蛇,一条条 蛇盘曲在那里昂着头发出嘶嘶 的含有敌意的声音。这种声音真让人胆寒,又让人厌烦。我真 想拿一卷胶带进去把它们的嘴 粘住,不让它们再发出令人不舒

然后,我们从蛇窝来到了熊 猫的乐园。熊猫们很可爱,它们正 在吃翠绿的竹叶, 我连忙拿起一 支竹子在一只熊猫面前晃来晃 去,它就笨笨地跟着竹子晃,那可

爱的样子十分惹人喜爱,那情景 真让人着迷啊。在熊猫的乐园里, 我久久舍不得离去,那一刻我真 想让自己也变成一只熊猫和它们 一起嬉戏。接着,我们还去了孔雀 和大象的家, 孔雀开屏和大象的 长鼻子顶球都给我留下了深刻而又 美好的印象。最后,妈妈还带我去看 了河马、狮子、犀牛等很多野生动物。

北京野生动物园里的动物有 很多,它们给我留下了非常深刻 的印象, 如果以后我有机会再来 北京,我一定还会去野生动物园 看一看。



暑假里的喜怒哀乐

信阳晚报小记者 平桥二小 四(8)班 翁振坤 辅导老师 李 瑞

-喜:今天终于放暑假了,一放学我就飞奔到 家里,扔下书包跑到了电脑面前,自言自语地说:"今天终于 可以痛快地玩一场啦!"说完,我就一手拿着鼠标,一手扶着 键盘准备大干一场。

镜头二——怒:我刚开启游戏准备玩的时候,妈妈走过 来说:"给我关掉游戏,去写作业!"我头脑一热,就像吃了熊心豹子胆似的,竟然发起脾气和妈妈争辩,但是在妈妈的"凶 狠"的目光之下,我这个菜鸟马上偃旗息鼓了。

镜头三——哀:我走到写字桌前认认真真地写好作业, 心想:"这点小事,还想难倒我,怎么可能嘛!"我刚回到电脑 前,妈妈又跑了过来。我理直气壮地说道:"干吗?我已经写好 作业了,你还想怎么样?"妈妈说:"虽然你已经写好作业了, 可是你还要去上补习班啊!""什么!"我顿时感觉被石化了, 哎,我就是这个悲剧的命。

一乐:"哦耶!"学习终于结束了,我的"噩运"也 终于结束了! 我拎起书包飞快地跑回家 镜头四-一进家门就闻到了香喷喷的味道,原 来妈妈做了我最喜欢吃的糖醋排

骨。吃完晚饭就跑到电脑房痛快 地玩起了游戏。

现在我才知道,做完了 作业,才不用担心妈妈的催 促,游戏才能玩得更安 心。这就是我暑假里喜怒 哀乐的一天!



快乐的手工制作

信阳晚报小记者 平桥二小 三(9)班 胡春月 辅导老师 赵莉 张仁平

生活是万花筒,向我们展现了一个五彩缤纷 的世界。十一二岁的我同样拥有一片蓝天,一方乐土。因此,生活中令我陶醉着迷的东西有很多, 比如:读书、画画、踢球、种花……但是,最让我着 迷的是手工制作。

有一次,我在家里闲得无聊。突然,我看到了 桌子上的彩纸和卡纸,就想到何不动手做一做手 工?说做就做,我立即冲到我的房间找来剪刀和 胶棒。接下来,我开始制作了。我想:制作什么呢? 对了,制作一辆梦想中的汽车吧!我连忙拿起剪 刀分别剪了八个小长方形和四个大长方形,再用 胶棒把大长方形粘成了长方体做车厢,八个小长 方形当作车座。随后,我又剪了四个圆形的轮胎,剪轮胎时我小心翼翼的,真怕剪到手指,可一不小心,我还是把设计好的轮胎剪掉了一半,我有 点想放弃,这时,妈妈说:"加油,儿子,失败乃成功之母。"顿时,我的信心倍增,经过了几次的失 败,我终于成功地把四个轮胎剪了下来,并涂上 红色,然后把轮胎分别粘在车厢的两边,接着 我又把车身涂上黄色,车顶涂上蓝色。啊!我心目 中的小汽车诞生了,我高兴得手舞足蹈!

制作手工让我着迷,我十分喜欢。因为它不 仅能让我的手指灵活,而且还能使我变得更聪 明,我一定要坚持做我喜欢的手工!

胛

信阳晚报小记者 平桥二小 三(6)班 王俊辉 辅导老师 王艳

现在肥胖的人越来越多,我和爸爸就是其中之 ,所以我们迫切需要减减肥了。

首先,我们决定跟着电视做健美操。刚做了几分 钟时间,我们俩就累得气喘吁吁了,看来健美操对我 们来说并不轻松,干脆改做俯卧撑吧!

刚开始做俯卧撑时,我怎么也不得要领,于是爸 爸主动给我做起了示范。只见爸爸挥舞着双臂,一副不可一世的样子。但是做

的时候,他的手臂开始颤颤悠悠的了,第一个还凑合,就在做第二个时,爸爸的脸憋得通红,大口大口地直喘粗气,只听"扑通"一声,爸爸累趴下了。我一看爸爸那狼狈的模样,笑得眼泪都快流出来了。爸爸嗔怒道:"还笑我呢,你和老爸差不了多少,你这是'乌鸦笑猪黑'。" 唉,我和老爸还真是缺乏锻炼啊,看来,我们的减肥

任务还很重呢!



假期里的一天,阳光明媚,我决定在 小区里骑自行车,会会久违的朋友们。

刚骑到喷泉边, 我就看见了胡小美 和谢萌萌。只见谢萌萌飞快地骑着自行 车,而胡小美则在一旁眼巴巴地看着。我 大喊一声:"朋友们,我来了!"胡小美飞 快地跑到我面前央求道:"曹原,让我骑一会儿,让我骑一会儿!"我一贯好说话 儿,就爽快地把自行车让给了她。胡小美 接过自行车,高兴得合不拢嘴。她迅速跨 上自行车,和谢萌萌你追我赶,骑了好几 圈。胡小美还一会儿一只手扶着把,一会 儿双脚离开脚蹬。就在她得意忘形之际, 眼看就要撞上谢萌萌了,我急忙喊道:"小心!"胡小美这才反应过来,飞快地跳 下了自行车。可失控的自行车却径直向 谢萌萌撞去。"哐当"一声,谢萌萌连人带 车重重压在了我的自行车上。谢萌萌站 了起来,扶起自己的车子,还好,她人、车 都安然无恙。我跑过去扶起自己的自行 车一看,天哪,车篮子撞瘪了,脚蹬子也 弯了!我心疼得眼泪都快掉下来了。她俩 见状,却什么也没说,一溜烟儿跑了。我气 鼓鼓地推着"身负重伤"的自行车回家了

到家不一会儿,门铃响了起来,我拿起话筒问:"谁啊?""我是胡小美,我好像把谢萌萌的锁挂在你车后座了。"我瞅了 瞅车后座,果然是谢萌萌的锁,但我想到她 俩刚才那样对我,便气呼呼地说:"没有!

这时,妈妈回来了,看到我噘着嘴便 笑眯眯地问:"嘴都挂油瓶了,怎么了? 我就把事情的经过讲给了妈妈。"她们也

真是,撞坏 我们心爱

的自行车,也不道

"妈妈心疼地摸着我的头,又接着 个歉。 说:"可她俩找不到锁该多着急!男子汉, 这点小事还计较吗? 快给她们送过去 吧!"我点了点头,拿起锁下楼还给谢萌 萌。她俩红着脸,连声说谢谢。

把锁还回去以后,我感觉一下子轻 松多了。这时,我明白了一个道理:原谅 别人,就是善待自己。